



# **NS Zpravodajství**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1105

18.05.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druhá revoluce Svazek II: Lidový stát**

**Část 2**

**Mír**

**Národní socialismus je mír!**

Žádný jiný termín nepoužívali demokraté a bolševici v takové míře jako "mír" a "mírová politika". Je to pravděpodobně dáno tím, že "křižáci za demokracii a humanitu", spojenci za druhé světové války a jejich němečtí sluhové, nedokázali ani v nejmenším utvořit mírový řád a ukončit válku proti Německu. O to více o tom mluví a snaží se národům Evropy dokázat, že mír vypukl před více než třiceti lety.

To je morálně i právně špatně. Dokud budou Evropa a Německo - srdce kontinentu - rozděleny a vydány na milost a nemilost cizím pánům, nelze mluvit o míru.

Nejen německý národ, ale všechny evropské národy jsou více či méně závislé na dvou velmocích a nemohou svobodně určovat svou budoucnost. Strašlivá, krvácející hranice uprostřed Německa a okrádání pohraničních oblastí, které dohromady tvoří asi čtvrtinu území Říše, jsou pro Německo samozřejmě ještě bolestnější než situace ostatních národů. Naše sympatie však patří především těm, kterým hrozí národní smrt - například pobaltským národům a ukrajinskému národu. Mluvit zde

o míru je výsměšný cynismus, facka do tváře utlačovaným národům na Východě i Západě.

Dokud nebude zajištěno právo a svoboda pro všechny národy Evropy, žijeme v poválečném uspořádání, které se nevrací k mírové smlouvě, ale k dohodám o příměří z roku 1945. Cílem německého hnutí za svobodu je nastolit v Evropě skutečný mírový řád a nahradit tak nešťastné poválečné uspořádání okcidentálně-etnickým Novým řádem v celé Evropě!

### **Národní socialismus je mír!**

Morální stránka odpovídá i právní situaci:

Vzhledem k beznadějnému vojenskému vývoji složil německý wehrmacht 8. května 1945 zbraně. Tato kapitulace se vztahovala pouze na konec válečných akcí a neměla vliv na existenci Velkoněmecké říše ani na její vnitřní uspořádání. Vůdcem jmenovaný říšský prezident, velkoadmirál Dönitz, a jeho vláda byli Spojenci de facto uznáni za vládcce: Spojenci netrvali na individuální kapitulaci frontových jednotek, ale vyjednávali o podrobnostech celkové kapitulace s vrchním velením Wehr-machtu, které bylo podřízeno říšské vládě.

Výsledkem bezpodmínečné kapitulace wehrmachtu byla úplná okupace říšského území čtyřmi vítěznými spojeneckými mocnostmi. Ani tento krok však nezměnil právní postavení Říše a její vlády, která měla do té doby stále rozsáhlou kontrolu a jejíž rozhodnutí byla rovněž prováděna vojenskými a správními orgány. Okupační pravidlo a nezákonné zatčení, k němuž došlo o několik týdnů později, pouze znemožnilo říšské vládě pod vedením velkoadmirála Dönitze fakticky vykonávat vládní činnost.

Je důležité mít na paměti, že převzetí moci okupačními mocnostmi, rozdělení Říše, oddělení Ostmarky a dalších pohraničních provincií a následné vytvoření demokratické a bolševické stínové vlády v příslušných okupačních zónách má mnoho společného s mocí a silou, ale jen málo s mezinárodním právem a vůbec nic se svobodou národa utvářet si vlastní vnitřní řád.

Bezprecedentní banditismus spočívající v zatčení legitimní vlády a svévolném převzetí moci okupačními silami v zemi, která se pouze vojensky vzdala, není aktem, který by vytvářel práva, ale jasným porušením mezinárodního práva. Z toho vyplývá:

**"VŠECHNY POVÁLEČNÉ NĚMECKÉ VLÁDY V BRD, DR A BR/ RAKOUSKU JSOU A BYLY NEZÁKONNÉ! "**

Jediným legitimním představitelem Velkoněmecké říše je říšský prezident Dönitz, který nikdy nerezignoval a nikdy neuznal poválečné uspořádání vítězů.

Velkoněmecká říše stála v podstatě na třech pilířích:

**DIE WEHRMACHT** se v roce 1945 bezpodmínečně vzdal. Pokus - například v podobě vlkodlačí podzemní organizace - o porušení tohoto příměří by neměl šanci.

**ŘÍŠSKÁ VLÁDA** jako centrum státního organismu přešla po vůdcově smrti na velkoadmirála Dönitze. Ten je tedy stále - až do své rezignace nebo smrti - legální hlavou státu Velkoněmecké říše, ale z věkových důvodů se již neúčastní politického boje za Německo. Nevznesl však žádné námitky, když předseda Říšského sněmu a vůdce "Freiheitsbewegung Deutsches Reich", soudruh Manfred Röder, převzal zastupování Říše z hlediska státního práva. Teprve budoucnost ukáže, zda byl tento krok rozumný.

**NSDAP** byla zákonem o jednotě strany a státu prohlášena za jedinou politickou vůli národa. Hnutí je tak i dnes neomezeným a právoplatným mluvčím národa a Říše.

Tyto právní úvahy mají samozřejmě jen omezenou hodnotu pro politický boj o Velké Německo. Je však užitečné si neustále připomínat, jak křehké jsou základy poválečných okupačních německých režimů na Východě i Západě podle mezinárodního práva a proč proti okupačním státům bojujeme.

### **My, národní socialisté, požadujeme ukončení poválečného období!**

Konec poválečného období, to znamená konkrétně:

- ☐ Zrušení nacistického zákazu,
- ☐ Obnovení akceschopnosti Velkoněmecké říše,
- ☐ postavení územní celistvosti a národní suverenity německého národa mimo zákon a okamžité zahájení mírových jednání s cílem uzavřít celoevropskou mírovou smlouvu, která umožní bezpečné a svobodné soužití národů a která nebude překážet na cestě k nezbytnému, völkisch-rasovému Novému řádu.

### **Národní socialismus je mír!**

Německé hnutí za svobodu je vlastně jediným politickým uskupením v naší zemi, které myslí vážně heslo "mírové politiky". Mírová politika je pokusem o překonání poválečného uspořádání!

Uzavření mírové smlouvy má vést ke skutečnému usmíření západních národů na základě práva a svobody. Pouze taková mírová politika ukončí druhou světovou válku proti Německu a dá nám jistotu, že v Evropě již nikdy nedojde k bratrovražedné válce.

### **Národní socialismus je mír!**

Proto bereme hlasatele frázi o "demokracii" a "humanitě", velké "rytíře mezinárodního práva", za slovo. Vyzýváme bývalé nepřátelské mocnosti a jejich kolaboranty: *"Uznejte německé hnutí za svobodu jako zástupce německého národa a uzavřeme mír práva a svobody! Nezáleží na nás, národních socialistech, že je Německo stále rozděleno a že Evropa poznala jen mír založený na násilí, a nikoliv skutečný mír!"*.

Národní bojovníci za svobodu a národy Evropy jsou již dlouho jednotní. Říkají: *"Už nikdy válku mezi bílými národy! Chceme mír!"*

Pokud se demokraté a bolševici odmítnou vzdát poválečných metod násilí a respektovat mezinárodní právo, bojovníci za svobodu - národní socialisté, nacionální socialisté a fašisté Evropy - je smetou a uzavřou mír národů!

### **Národní socialismus je mír!**

## **Světová moc a světová politika**

Rostoucí síly nacionalismu na celém světě rozbíjejí bipolární světový řád, rozdělení země mezi velmoci USA a SSSR. Vznikají nové mocenské bloky, probouzejí se velké národy - Čína, Arábie a Brazílie mohou být jen několika příklady. Pro nás má tento vývoj tři výhody:

Konec rozdělení světa vede k uvolnění starých mocenských bloků a spojenectví s nově vznikajícími světovými mocnostmi zvyšuje šance neutrální politiky "třetí cesty" na překonání rozdělení Německa a Evropy.

Nové mocnosti již nepatří k vítěznému řádu druhé světové války. K Německu přistupují nezaopatřené a částečně i přátelsky. Jejich rostoucí význam zasahuje do moci vítězných mocností, USA a SSSR, a uvolňuje sevření, v němž po desetiletí držely náš národ. Vítězné mocnosti Velká Británie a Francie se již propadly zpět do temnoty dějin a znovuzrození Německa nezabrání.

Nové mocnosti se většinou definují jako nezařazené, jsou možnými partnery v nacionalistické světové frontě, která se musí chápat jako antidemokratická,

antikomunistická a antisionistická. Nacionálně-socialistické Německo bude schopno se do této světové fronty smysluplně zařadit. Zde vidíme základ německé světové politiky.

Vyjmenování jmen možných spojenců v této souvislosti samozřejmě neznamená předjímání orientace budoucí německé zahraniční politiky, ani tvrzení, že by tyto státy ve své současné státní a vládní podobě byly na takovou politiku již připraveny. Rozhodující je něco jiného:

Národně socialistický lidový stát musí vyrůst ve vůdčí sílu nezúčastněných zemí a podílet se na nacionalistické světové frontě, která smete poválečný řád a může být považována za předchůdce společenství národů založeného na národních a rasových základech.

Německo tak bude opět pomáhat utvářet světovou politiku.

Německo je světovou velmocí, která se neodvažuje využít své značné moci k prosazování národních zájmů. My to změním. Nemůžeme čekat, až ostatní mocnosti budou jednat způsobem, který odpovídá našim cílům. Budeme jednat sami!

## Habitat

Světovou mocenskou politiku mohou dlouhodobě provozovat pouze ty státy, které mají k dispozici dostatečný životní prostor. Obytný prostor však neznamená pouze nadvládu nad velkým územím, jak to měl na mysli Mussolini, který ve svých imperiálních ambicích "sbíral pro Itálii pouště" v severní Africe a Habeši. Lebensraum znamená spíše:

- Zajištěná potravinová základna: Světová velmoc musí být schopna se v případě potřeby sama uživit. Nesmí se vystavovat nebezpečí, že bude blokádou zasažena do životně důležitého nervu. Jak ničivé to může být, ukazuje blokáda Německé říše mocnostmi Ententy za první světové války, která významně přispěla k rozpadu domácí fronty.
- Zajištěná surovinová základna: To, co platí pro potraviny, musí být v téměř ještě větší míře zohledněno při zásobování surovinami. I zde musí být alespoň v dohledné budoucnosti umožněna soběstačnost nebo bezpečný přístup k nejdůležitějším surovinám.
- Zajištěná populační základna: Světová velmoc musí mít i dnes dostatečně početnou populaci.

Obrovský strategický klešťový pohyb na východní a africké frontě druhé světové války, při němž by se Kavkazská armáda a Afrika Korps setkaly na turecké půdě, by byl pro válku rozhodující. Na to však síly 80milionového národa nestačily ani při nejvyšším vypětí. Východní fronta tedy zůstala na Kavkaze a Afrika Korps před Egyptem.

Chce-li tedy Německo postoupit mezi světové mocnosti, musí získat takovou sféru nadvlády, která umožní soběstačnost, tedy nutně alespoň 100 milionů Němců v oblasti potravin a surovin.

Adolf Hitler si to uvědomil již na počátku a v tom spočívá rozhodující důvod nevyhnutelnosti expanze Velkoněmecké říše na východ. Mezi nacionálněsocialistickým světovým názorem a bolševickou ideologií existovalo nejen osudové "buď - anebo", ale také světodějně rozhodnutí mezi německou a sovětskou světovou mocí. To, že Sovětský svaz vyrostl ve světovou velmoc a ohrožuje svobodu celého světa, je důsledkem zločinné zaslepenosti Západu, který se ve svém hloupém antifašistickém bludu, místo aby nám kryl záda, dokonce spojil s bolševismem.

My, národní socialisté nové generace, musíme z výsledku tohoto boje o světovou moc vyvodit radikální důsledky:

Chování britského impéria a Spojených států během druhé světové války nám ukazuje, že naděje na jednotnou protikomunistickou frontu se západními systémy je marná iluze. Právě na této iluzi však byla založena celá nacionálněsocialistická politika expanze na východ, která chtěla ze Sovětského svazu udělat "německou Indii" a počítala s neutralitou impéria. Chybný odhad britské a americké politiky vůči Německu vedl k válce na dvou a více frontách, která byla spolu se sionistickými a reakčně-zednářskými machinacemi příčinou naší porážky.

Odpovědí na to dnes může být jen rozhodná fronta proti systémům Západu a usmíření a úzká spolupráce mezi germánskými a slovanskými národy!

### **Národní socialismus se zřiká myšlenky východní expanze!**

Naše územní požadavky na Východě se omezují na hranice z 1. 9. 1939. Zřeknutí se východní expanze ovšem neznamená, že bychom nyní chtěli dobývat potřebný životní prostor na Západě nebo jinde.

Doba násilných výbojů a bělošských občanských válek je spíše pryč stejně jako doba velkých koloniálních říší. V nejlepším případě zůstává otázkou, zda černé africké státy dostatečně neprokázaly svou neschopnost vládnout samy sobě a

získat nezávislost. Ale ani v Africe už Německo nemůže dobýt životní prostor bez podpory Západu nebo Východu. A i pak by to vyžadovalo nákladné námořnictvo, což není v zájmu německé politiky.

Vzdát se pozice světové velmoci by znamenalo zradit úkol Německa ve světě a začátek konce árijské rasy v Evropě. Pouze germánské národy, jádro bílé rasy, měly sílu zachránit bílou rasu, zvítězit v rasovém boji a vytvořit nový světový řád. Na druhou stranu my, národní socialisté, nemáme zájem na obnovení bratrovražedného boje mezi bílými národy, který by naši rasu stál i poslední mocenské pozice a Německo by zcela vyhladil. Nyní však naše legální hranice, Velkoněmecká říše k 1. 9. 1939, jako životní prostor k zajištění autarkie tehdejších nejméně 100 milionů Němců prostě nestačí.

Rozpoznáváme zde tedy nový, samostatný úkol národního socialismu mladé generace, který sice nadále bojuje za dostatečný životní prostor pro Němce v souladu se zákony boje o život, ale musí při tom samozřejmě prošlapávat nové cesty.

Životní prostor, který potřebujeme, zahrnuje celé Středomoří, tedy celou Evropu, Turecko, Írán a celou Arábii - jinými slovy, rozšířené Imperium Romanum!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

**Der Kampf geht weiter !**

*Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Vorkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten hier unseren hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu unterbinden.*

*Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.*

*Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.*

*Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völker (V) zu begreifen, keine Mittel sind Ermordung, Überlebend und Auswanderung.*

*Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Massenmord, ob mit Propaganda und Gewalt, ob auf einem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!*

Hitl Hitler!  
Gottfried Lauth




**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva ([www.mourningthecoconut.com/truth.htm](http://www.mourningthecoconut.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvet internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gottfried Lauth



**NSDAP/AO je největší na světě**  
**Dodavatel národně socialistické propagandy!**

**Tištěná a online periodika v mnoha jazycích**  
**Stovky knih v mnoha jazycích**  
**Stovky webových stránek v mnoha jazycích**

<p><b>SS Defender against Bolshevism</b> by Reichsführer SS Heinrich Himmler</p> <p><b>FOR DANMARK! MOD BOLCHEVISMEN!</b></p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Jules Steinhilber Der Dritte Reich Verlag</p> <p><b>The Poisonous Mushroom</b></p>  <p>Translated from the Third Reich Original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Hellmann</p> <p><b>Hitler in Italy</b></p> <p><b>HITLER in ITALIEN</b></p>  <p>English / German Deutsch / English</p>	<p><b>SS Viewpoint – Vol. 9</b> Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch</p> <p><b>The Sins of High Finance</b></p> 	<p><b>Luftwaffe War Art</b> Die Luftwaffe im BSB</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
--	---	---	---	---	--

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!